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Hifi = €8 (—XRHEIEHEE - BIHE x ( ZREIEREICESTHIEHENX] - —REIEBEREICETHEHEN] ) (ARBE)

1,150,000 <+ 1.00 x ( 162,713,847 + 213,746,926 )
875, 432

11



&8 X4 BRI SRI6E I BRI 5 B 12m) 5558 T (ZH 528

)

% # T

HEERE (L)
&4 RS
i
R @RI (L4) EEEH 2m
R A% B s - Akt
FAEE L3 A b $F4E M ( TL2BLE % - SR ERR RO THEA o SN £FHEE)
EEAEE(LAILY) 0.9147
HEAEE(LALA) 0.0000
[—RFEERESE] I —
L = = %/ =] :l:%r: § E

& # B BR 5 8@ B 4 il
RAEEE 0.00 0 0 0 0
EHEEE = 1.00 1,024, 634 1,024, 634 852, 7417 852, 747
R - +1.00 +1,024, 634 +1, 024, 634 +852, 747 +852, 747

(— K5 BB L] s
- o —REEEH

% # B wE - =5 e
RiEE 0.00 - 0
EHEEE =® 1.00 - 1,120, 200
TR - +1.00 - +1, 120, 200

[EE=K)

OZREFEREDOHEMEE L%
FEAI(L3) - MBI (L) A B DEMIZE Y TERS (L2) EMAEENACEREMEEHT 5,

OZREFEREDVEER

FREOHEMEEEX(2 = RAEEHE - B—REIEREESE
= 370,440 = 404,990
Bifi = €8 (—XEIEHEE) + BIHE x FREOEMESER(2) (AXRELE)
= 1,120,200 = 1.00 x (370,440 + 404,990 )
= 1,024,634
£8 = Hifi x EIHE
= 1,024,634 x 1.00
= 1,024,634
OfEEMEER
Hifi = €8 (—XRHEIEHEE - BIHE x ( ZREIEREICSTHIEHENX] - —REIEBEREICETHEHEN] ) (ARBE)

1,120,200 <+ 1.00 x ( 162,713,847 + 213,746,926 )
852, 747
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HH6EE ) NEFERR)FE(-12m)EE TR (REF2M)

AERD EMmERN
AERSER]
% # 2
X5 &FF HEREE (X ) IR - R \
[(ERFETEREEE] — -
e 1 = ZRETEE AEHER
% FR B HE T 2% T 2% "%
AERHR = 1.00 - 12,203,125 - 12,203,125
ETEEH = 1.00 - 13,082, 623 - 11, 029, 599
Y5 - 00 - +879, 498 - -1,173, 526
(—RFEFTEBRELE] —
" = —REIER
% FR By e i 24 &5
FEE = 1.00 - 13,341,170
TERH = 1.00 - 14, 488, 890
1R - 00 - +1, 147,720
(EE=]
IRETEBHEOEER

HBEREE (F55) =B x 6 x D (1 Hﬂ%fiﬁ@]U#‘C)

13,082, 623

B)EEBEHEDLBRHFE (D) OHARETDHIR
E#ETEE WKEER) + L"% (EEEXNRE + XKRE + EXRRMILESRE + TOMABRRE + FE
146,600,487 + 0 + 0+ 0+ 0+ 0 — 0

146, 600, 487

O EFRIOMREAIZHT B
= 01 + C2

BoO&te%

BEEBEOLE

= 12,203,125 + 132,352,814

- REATOHABRFE (ED) OSHEH(REESEEE) €D
= 12,203,125
- REATOHBRFE (D) OHRETDHIR

132, 352, 814

146, 600, 487 x (12,203,125 + 132,352,814) x (9.04% = 9.34% )

BoAtEHE (REFEEEIMIC & 21550 (C2)
EETEELKEER) + L"% (EEEXNRE + XKRE + EXRRMILESRE + TOMABRRE + FE
132,362,814 + 0 +0+0+0+0—0

EEAHEETIEE — ABRERRENRNE

EEAHEETIEE — ABRERRENRNE
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O BEEEEZEDEAZFALEREE
= D1 + D2
= 9.04% <+ 9.34%

- EEEES BEREBICLSHE) D)
HBERZ|ER(FAN) Kr = ANE
9. 04%

- REES (BREEHEICLSE) 02)

HBRRER (BEME) Kr = a x P7 b UMRIMIBEEA)

132.7 x 132,352,814 " -0.1802

4. 56%

HBRERER EEMBK x BEEXICEY HMIE + BIME, THESMICKSMWE MIEMMMEEREA)
4.56% x 1.68 + 1.50%

9.16%

FHERDHBERFE K BLEE - BTHEEERORXBRB[ERK] x FHEEREE x ABEATMEME MEEMMLMOERA)
9.16% x 1.000 x 1.02
9. 34%
OfEEMEER

T = SECRFEIERE x ( ZREIBFHEFICETLEHHENX] + —REIFRREICSTL2EBEHEN] ) (AREDE
14,488,890 x ( 162,713,847 + 213,746,926 )
11,029, 599
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AER21ER]
22 L A&
R & BEREREER IR - FelRTiE \
[ZRFETEEESE] — -
e = ZREIEE EEER
2 Lo B4L H= T 2% T 2% e
REEER = 1.00 - 7217, 951 - 7217, 951
FEEE =® 1.00 - 778, 022 - 646, 646
iR - 0.00 - +50, 071 - -81, 305
[—xFTEEESE] —
" = —RF; &
RHEE =® 1.00 - 795, 839
EEEE = 1.00 - 849, 459
R - 0.00 - +53, 620
[(EEX]

OZRFETEBHOEER

RIGRERER (F5) =B x ¢ x D (1AXRENYRT)
146, 600, 487 x (727,951 + 132,352,814) x (0.55% =+ 0.57% )
718,022

B EEFBHEOBRSRBYEE (XN OMRELGLIEADEHEE

= BEIFE + XHEMHE + EXRAMLERRE + TOMABREE - ERIFEICSTLSE + BEEMEHETME — REREXEENRNE
146,600,487 + 0 + 0+ 0 — 0+ 0 — 0
146, 600, 487

O ZEFRDOHREAICHT 2 EREENLE
=01 + 02
= 721,951 + 132,352,814

- REAORSREWEER (E5) OAFHEH(REESESE CD
= 721, 951

- REAORSREWER (X5) OMREGIEBDOSHER (REEASEMIC L 5335R%E) (C2)

EEIEE + XBMHE + EXBEAMLESRE + TOMLERRE - ERIFEICSCLNE + RESAHRRBFIES - REREREEARNE
132,362,814 + 0 +0+0—-0+0—0

132, 352, 814
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O BEEEEZEDRAZFALEREE
D1 + D2
0.55% <+ 0.57%

- EEREES BEEEBICLSHE) 01

RIGIREREER (BEE) Ir = a x P " b UMIBRMIERA)
1192.6 x 146, 600, 487 ~ -0. 4089
0. 55%

- RHEES (BEREICESHE) 02)

BISIREREER (BEE) Ir = a x P " b UMIBRMIBEREA)
1192.6 x 132,352,814 ~ -0.4089
0.57%

= BE(—RREITEHEE) x ( ZREIEBREICETHSEHENX] - —REIEBEEICETHEHELN] ) (AR
= 849,459 x ( 162,713,847 + 213,746,926 )
= 646, 646
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EERXAIER]
% 5 SFS
X 54 #R HSERE RE - Rt |
[ZRFIEBEEELE] — -
e = ZRFEEE EEER
% o BT H= i 2% i 2% e
FEEER = 1.00 - 35,744, 097 - 35, 744,097
FEEE = 1.00 - 41,138, 492 - 34,369, 154
R - 0.00 - +b, 394, 395 - -1,374, 943
[—rHFEEEEEE] —
" = —RF; &
2 Lo BAGL H=E B 25 iEE
FEE =® 1.00 - 39,077, 536
EEEE = 1.00 - 45,148, 592
R - 0.00 - +6, 071, 056

[(EE=(]

OZkFIERENDHETER

NIBEEE =B x ¢ x D (1HKXBIVET
169, 009, 563 x (35,744,097 = 145,654, 330) x (24.41% = 24.61% )
41,138, 492

B EERADEGSEHEORNRELLEEDEEEEHE
= BEEIFEEWKBEZEZR]) + 08 (BEEXNREH) + HERREFEL WHEEKR) + ABRHE(E) + BHEREYEE + XHKRE + RESHHUREIME
— RSEHEEMNRNE
146, 600,487 + 0 + 8,548,431 + 13,082,623 + 778,022 + 0 + 0 — 0
169, 009, 563

DHRRHEIZHT HAEEEDLLE
C1 + €2
35,744,097 -+ 145,654, 330

OF:3:L:1]

- EEMORSEBEEOSHEH (REESEEE CD
= 35,744,097

- REAORSEEEONRE L LSREDAHEHE (REESEEMIC &L 5201550 (C2)
= BEEIFEWKBEZEZR]) + 08 (BEEXNREH) + HERREFEL WHEER) + ABRHE(ER) + BHEREYEE + XHKRE + RESHHREIME
— RESEHEEMNGNE
132,352,814 + 0 + 370,440 + 12,203,125 + 727,951 + 0 + 0 — O
145, 654, 330
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O BEEEEZDEAZFALEREE
= D1 + D2
= 24.41% + 24.61%

- EEEES EEEHEICLHE) 01)
BSEEER (BEE) Jo = ANE
24.41%

- REES (REEHEICKLSE) 02)

RIGETHER (BEME) Jo = A x Np " b (MEBRIMIEREA)

40.5 x 145,654,330 ~ -0.0315

22. 40%

( RIGEEER (FAEME) Jo + HEEGFAN ) x KBEFRTMEEME (MOLLERA)
(22.40% + 1.49% ) x 1.03

24.61%

HWEROTSEEER Jo'

= RE(CRREITEHEE) x ( ZREIEBREICBTHEHENX] - —REIEBEREICETHEHEN] ) (AR
= 45,148,592 x ( 162,713,847 + 213,746,926 )
= 34,369, 154
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BER S EMRHL

HH6EE ) NEFERR)FE(-12m)EE TR (REF2M)

AER21ER]
22 L A&
R & —REEESE IR - FelRTiE
[ZRFETEEESE] — -
oy = —RFEIER EEER
2 Lo B4L H= T 2% T 2% e
REEER = 1.00 - 28, 405, 582 - 28, 405, 582
FEEE = 1.00 - 31,691, 945 - 26,737,185
iR - 0.00 - +3, 286, 363 - -1, 668, 397
[—xFTEEESE] —
" = —RF; &
RHEE =® 1.00 - 30,974,938
EEEE = 1.00 - 35,044, 632
R - 0.00 - +4, 069, 694

[(EE=(]

OZRFETEBHOEER

—REEEE =B x C x D — AOHHAELE (1HXRBIVIED
210,148,055 x (28,405,582 + 181,398,427) x (15.23% + 15.81% ) — 8,370
31,691, 945

B EEBREO—BREBELZDHREALDIBEBDEHEEHE
= BEEIEEWAEZEZR) + OK8E (BEEXNREH) + HERKEFEL WHKEZKRO + ABRRE &) + BEREYEE + BHEEEE +
THEEFRIE + THOERZFICHSIENER — —REBESHRNE
146, 600,487 + 0 + 8,548,431 + 13,082,623 + 778,022 + 41,138,492 + 0 + 0 — O
210, 148, 055

O ZEFRDOHREBAICHT 2 EREENLE
=01 + 02
= 28,405,582 < 181,398, 427

- EEAO—REBEZOSHER(REHEAEEH) C1)
= 28, 405, 582

FEEAIO—REBEZONRELLIEEOSHEHE (REESEEMIC L HXMRE) C2)
= BEEIREEWAEZEZR) + OK8E (BEEXNREH) + HERKEFEL WHKEZKRO + £BRHRE &) + BEREYEE + BHEEEE +
THEEFRE + THOERFICHSENER — —REBESTHRNE
132,352,814 + 0 + 370,440 + 12,203,125 + 727,951 + 35,744,097 + 0 + 0 — 0
181, 398, 427
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O BEEEEZEDRAZFALEREE
= D1 + D2
= 15.23% + 15.81%

- EEREES BEREBICLHE) D)
—REEEEFR (BEE) Gp = ANE
15.23%

- RIEES (AESHEICKEE) D2)
BTMEBELRE(HEME) Gp = a X log Cp + b UNKIGIMIEEA)
-4.97802 x log 181,398,427 + 56.92101
15.81%
—REEBEE (HEHE G x ALEXHIESHERSKr (MRIRIMLBEAEA)
15.81% x 1.00
15.81%

HERD—MREEBEEER G’

OBEHMERE

&8 = ( —F]Q BESEHE(—REIERE + NRAESECRREIEER ) x ( ZREIFREICET2EHHEN] + —REITEREICEITHEHED] )
+ NHFHBE (ARG

(35,044,632 + 77,362 ) x (162,713,847 + 213,746,926 ) + 732

26, 737,185
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